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From the graph it is observed that 86% students responses that faculty presents material in 

a way that you understand 

 
 

From the graph it is observed that 79% students responses that Faculty understands how 

students learn 

 
From the graph it is observed that 79% students responses that All students responds well 

to the faculty 



 
From the graph it is observed that 71% students responses that Faculty plans a variety of 

interesting and effective lessons 

 

 
From the graph it is observed that 81% students responses that Faculty creates tests, 

assessments that allows students to show what they have learned 

 

 
From the graph it is observed that 75% students responses that Faculty creates a classroom 

environment that encourage all students to participate 



 
From the graph it is observed that 68% students responses that Faculty cares about needs 

to all the students 

 
From the graph it is observed that 61% students responses that Faculty communicates 

clearly and well 

 
From the graph it is observed that 47% students responses that Faculty made an effort to 

communicate with my family as necessary 



 
From the graph it is observed that 82% students responses that Faculty worked hard at 

becoming a better teacher 

 

 
From the graph it is observed that 64% students responses that Faculty complete the entire 

syllabus in time 

 

 
From the graph it is observed that 71% students responses that Faculty inform about 

courses and program outcomes 



 
From the graph it is observed that 82% students responses that Knowledge of faculty about 

the subject 

 

 
From the graph it is observed that 79% students responses that Punctuality of faculty in 

class 

 
From the graph it is observed that 64% students responses that Faculty identifies your 

strength and provides right path 



 
From the graph it is observed that 68% students responses that Faculty identifies students 

weakness and guide you overcome them 

 
From the graph it is observed that 64% students responses that Faculty gave information 

about job opportunities and carrier guidance 

 

 
From the graph it is observed that 71% students responses that Does faculty have friendly 

and helpful attitudes towards students? 



 
From the graph it is observed that 79% students responses that Faculty understood the topic 

by example and application 

 

 
From the graph it is observed that 78% students responses that Faculty maintain the 

discipline in the class 

 

 

Action Taken Report: 

 The stakeholder’s responses were analyzed to prepare summarized report which 

was communicated with management members, IQAC and Principal 

 

 

 

 

 

IQAC Coordinator       Principal 

 


